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РЕЦЕНЗІЯ НА МОНОГРАФІЮ ПАВЛІХИ Н.В., ЦИМБАЛЮК І.О. ТА 

УНІГИ О.В. «РОЗВИТОК ТА РЕГУЛЮВАННЯ РИНКУ ПРАЦІ 

ПРИКОРДОННОГО РЕГІОНУ» 

 
На сьогодні процеси глобалізації, зокрема інтеграція економіки 

України у міжнародний поділ праці, значною мірою впливають на 

соціально-економічну сферу. Особливо це помітно у прикордонних 

регіонах, які за сучасних умов євроінтеграції України, зближення з 

Європейським Союзом і розвитку транскордонного співробітництва можуть 

отримувати нові конкурентні переваги, а також деякі загрози сусідства з 

більш розвинутими з економічного погляду регіонами, які формують попит 

на трудові ресурси з кращою пропозицією умов праці, з кращою 

пропозицією заробітку. Вони можуть бути важливим чинником у 

формуванні саме регіонального ринку праці прикордонного регіону.  

Власне основною особливістю ринку праці прикордонного регіону є 

те, що він піддається впливу зовнішніх факторів: ситуації на ринку праці, 

трудової та міграційної політики суміжних прикордонних регіонів сусідніх 

країн. Саме вони визначають кон’юнктуру ринку праці, напрямок і 

тривалість міграційних процесів, які відбуваються на регіональних ринках 

праці прикордонних регіонів. Тому постійний, систематичний, комплексний 

моніторинг цих процесів є дуже важливим і актуальним завданням. 

У зв’язку з цим, поява досліджень, які відображають теоретичні й 

практичні аспекти розвитку та регулювання ринків праці прикордонних 

регіонів, є своєчасною і важливою подією в науковому світі. У цьому 

контексті варто відзначити монографію Павліхи Н. В., Цимбалюк І. О., 

Уніги О. В. «Розвиток та регулювання ринку праці прикордонного 

регіону»*. 

 
* Павліха Н. В.,  Цимбалюк І. О., Уніга О. В. Розвиток та регулювання ринку праці 
прикордонного регіону: монографія. Луцьк: Вежа-Друк, 2018. 220 с. 
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Монографія складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку 

використаних джерел та додатків. 

У першому розділі «Теоретико-методичні основи розвитку та 

регулювання ринку праці прикордонного регіону» розкрито змістову 

характеристику розвитку ринку праці прикордонного регіону, 

концептуальні засади його регулювання; удосконалено методичні підходи 

до аналізу розвитку ринку праці прикордонного регіону. 

У другому розділі «Аналіз розвитку ринку праці прикордонного 

регіону» охарактеризовано економічну активність і зайнятість населення на 

регіональних ринках праці, визначено стан кон’юнктури ринків праці 

регіонів України та проведено діагностику розвитку ринку праці 

прикордонного регіону. 

У третьому розділі «Удосконалення регулювання ринку праці 

прикордонного регіону в умовах європейської інтеграції» обґрунтовано 

напрями вдосконалення регулювання ринку праці прикордонного регіону з 

урахуванням європейського досвіду, здійснено моделювання розвитку 

регіональних ринків праці в України. Розроблено рекомендації щодо їх 

розвитку в прикордонну регіоні в умовах європейської інтеграції. 

Основними результатами дослідження, що висвітлюються у 

монографії є розкриття змісту та особливостей ринку праці прикордонного 

регіону, що визначено як систему соціально-трудових відносин в умовах 

прикордонного співробітництва регіону, яка відображає баланс інтересів 

між суб'єктами, що беруть участь на цьому ринку (працедавцями, 

працівниками, державою, профспілками і посередниками). У роботі 

удосконалено концептуальний підхід до регулювання  ринку  праці 

прикордонного регіону, який передбачає трансформацію системи 

регулювання ринку праці з орієнтиром на формування інституціолізованого 

регульованого ринку праці, в основу якого покладено правову основу 

економічної поведінки його суб’єктів, розвиненість соціального 
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партнерства, колективних і індивідуальних договірних відносин в умовах 

прикордонного співробітництва. Практичний інтерес становлять 

обґрунтовані напрями удосконалення регулювання  ринку праці у 

прикордонних регіонах України, які представляють собою ефективну 

систему інституційного, адміністративного, організаційно-фінансового, 

інформаційного забезпечення регулювання ринку праці, запровадження 

чого сприяє адаптації прикордонних територій до європейського ринку 

праці та зменшенню ризиків його функціонування внаслідок поглиблення 

європейської інтеграції та прикордонного співробітництва. 

Підсумовуючи, наголосимо, що монографія Павліхи Н. В., 

Цимбалюк І. О., Уніги О. В. «Розвиток та регулювання ринку праці 

прикордонного регіону» є актуальним, інноваційним і комплексним 

науковим дослідженням, відрізняється глибиною висунутих теоретичних 

положень і конструктивними практичними рекомендаціями. Теоретико-

методичні положення, напрацьовані авторами, можуть бути використані для 

прийняття практичних рішень керівниками і спеціалістами, органами 

державного та регіонального управління, місцевого самоврядування для 

розробки теоретико-методичних і прикладних засад дослідження процесів 

розвитку та регулювання ринку праці прикордонного регіону. 
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